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１１  水辺利活用について 

（１） 水のきれいさや水辺空間の整備の満足度 

問 27 水のきれいさや水辺空間の整備の満足度について教えてください。（○は１つ） 

【水のきれいさや水辺空間の整備の満足度（全体）】 

全体でみると、「満足」が 8.2％、「どちらかといえば満足」が 31.2％となっている。 

( 948 )

不満 無回答

n (%)

満足 どちらかといえ
ば満足

どちらともいえな
い

どちらかといえ
ば不満

8.2 31.2 40.7 13.4 4.9

1.6
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【水のきれいさや水辺空間の整備の満足度（性／年代別）】 

性別でみると、「満足」(男性 7.5％、女性 8.9％)で 1.4 ポイント、男性より女性のほうが高く

なっている。また、「どちらかといえば満足」(男性 31.4％、女性 31.1％)で 0.3 ポイント、女性

より男性のほうが高くなっている。 

性／年代別でみると、「満足」は女性 10代・20 代で 21.2％と最も高くなっている。 

n

全 体 ( 948 )

男　性　（計）　 ( 398 )

10　代　・　20　代 ( 34 )

30　代 ( 66 )

40　代 ( 85 )

50　代 ( 81 )

60　代 ( 69 )

70　歳　以　上 ( 63 )

女　性　（計）　 ( 531 )

10　代　・　20　代 ( 52 )

30　代 ( 92 )

40　代 ( 122 )

50　代 ( 97 )

60　代 ( 85 )

70　歳　以　上 ( 83 )

無回答

(%)

満足 どちらかといえ
ば満足

どちらともいえな
い

どちらかといえ
ば不満

不満

8.2 31.2 40.7 13.4 4.9

7.5 31.4 39.4 15.3 4.8

8.8 35.3 44.1 8.8

7.6 28.8 31.8 24.2 6.1

7.1 35.3 30.6 24.7

4.9 34.6 38.3 12.3 6.2 3.7

4.3 26.1 53.6 10.1 4.3

14.3 28.6 42.9 9.5

8.9 31.1 42.2 12.1 4.3

21.2 36.5 28.8 7.7 5.8

8.7 35.9 37.0 15.2

6.6 31.1 41.0 16.4 4.1

7.2 30.9 39.2 14.4 7.2

5.9 20.0 58.8 7.1 5.9

9.6 33.7 44.6 7.2 3.6

1.6

1.5

1.5

1.4

1.6

1.5

1.1

0.8

1.0

2.4

1.2

2.9

2.4

3.2

2.2



-146- 

【水のきれいさや水辺空間の整備の満足度（地域別）】 

地域別でみると、「満足」は八潮地域で 16.0％と最も高くなっている。

n

全 体 ( 948 )

品 川 地 域 ( 203 )

大 崎 地 域 ( 151 )

大 井 東 地 域 ( 118 )

大 井 西 地 域 ( 110 )

荏 原 東 地 域 ( 96 )

荏 原 中 地 域 ( 108 )

荏 原 西 地 域 ( 124 )

八 潮 地 域 ( 25 )

無回答

(%)

満足 どちらかといえ
ば満足

どちらともいえな
い

どちらかといえ
ば不満

不満

8.2 31.2 40.7 13.4 4.9

6.9 39.9 32.0 13.3 6.4

8.6 21.9 39.1 19.9 9.3

9.3 31.4 38.1 20.3

5.5 30.0 47.3 12.7 3.6

7.3 28.1 46.9 12.5 4.2

9.3 25.9 50.0 8.3 4.6

8.1 35.5 42.7 7.3 3.2

16.0 44.0 32.0 4.0 4.0

1.6

1.5

1.3

0.8

0.9

1.0

1.9

3.2
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（２） 親しめる水辺の多さ 

問 28 区内で眺めたりふれたりできる親しめる水辺の多さについて教えてください。 

（○は 1つ） 

【区内で眺めたりふれたりできる親しめる水辺の多さ（全体）】 

全体でみると、「どちらともいえない」が 34.4％で最も高く、次いで「どちらかといえば多い」

(25.5％)、「どちらかといえば少ない」(21.1％)、「少ない」(12.1％)、「多い」(5.7％)の順とな

っている。 

( 948 )

n (%)

多い どちらかといえ
ば多い

どちらともいえな
い

どちらかといえ
ば少ない

少ない 無回答

5.7 25.5 34.4 21.1 12.1

1.2
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【区内で眺めたりふれたりできる親しめる水辺の多さ（性／年代別）】 

性別でみると、「どちらといえば満足」(男性 28.4％、女性 23.5％)で 4.9 ポイント、女性より

男性のほうが高くなっている。 

性／年代別でみると、「どちらかといえば多い」は男性 40代(32.9％)で最も高く、男性 10 代・

20 代(29.4％)、男性 30代(28.8％)となっている。

n

全 体 ( 948 )

男　性　（計）　 ( 398 )

10　代　・　20　代 ( 34 )

30　代 ( 66 )

40　代 ( 85 )

50　代 ( 81 )

60　代 ( 69 )

70　歳　以　上 ( 63 )

女　性　（計）　 ( 531 )

10　代　・　20　代 ( 52 )

30　代 ( 92 )

40　代 ( 122 )

50　代 ( 97 )

60　代 ( 85 )

70　歳　以　上 ( 83 )

(%)

多い どちらかといえ
ば多い

どちらともいえな
い

どちらかといえ
ば少ない

少ない 無回答

5.7 25.5 34.4 21.1 12.1

5.3 28.4 31.7 20.9 13.1

5.9 29.4 23.5 23.5 17.6

6.1 28.8 30.3 16.7 16.7

5.9 32.9 21.2 24.7 15.3

4.9 28.4 40.7 16.0 8.6

21.7 37.7 24.6 11.6

6.3 28.6 33.3 20.6 11.1

5.8 23.5 36.7 21.5 11.1

5.8 25.0 38.5 19.2 11.5

6.5 27.2 28.3 23.9 12.0

8.2 23.8 31.1 25.4 11.5

7.2 26.8 38.1 17.5 10.3

4.7 21.2 38.8 21.2 11.8

16.9 49.4 19.3 9.6 3.6

1.2

0.8

1.5

1.2

1.4

1.3

2.2

2.4

1.2

2.9
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【区内で眺めたりふれたりできる親しめる水辺の多さ（地域別）】 

 

 
 

地域別でみると、「多い」は八潮地域で 24.0％と最も高くなっている。  

n

全 体 ( 948 )

品 川 地 域 ( 203 )

大 崎 地 域 ( 151 )

大 井 東 地 域 ( 118 )

大 井 西 地 域 ( 110 )

荏 原 東 地 域 ( 96 )

荏 原 中 地 域 ( 108 )

荏 原 西 地 域 ( 124 )

八 潮 地 域 ( 25 )

(%)

多い どちらかといえ
ば多い

どちらともいえな
い

どちらかといえ
ば少ない

少ない 無回答

5.7 25.5 34.4 21.1 12.1

8.4 34.5 34.0 13.3 8.4

4.6 31.8 27.2 22.5 13.9

14.4 31.4 29.7 16.1 8.5

24.5 30.0 28.2 15.5

17.7 42.7 25.0 11.5

13.9 38.0 32.4 13.0

11.3 46.0 21.8 17.7 3.2

24.0 48.0 28.0

1.2

1.5

0.9

1.0

0.9

2.1

2.8
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（３） １年間で品川区の水辺を訪れた頻度 

 
問 29 この１年間で品川区の水辺（天王洲エリア・目黒川エリア・京浜運河エリア・勝

島エリア）を訪れた頻度を教えてください。（○は 1 つ） 

 
【この１年間で品川区の水辺を訪れた頻度（全体）】 

 

 

 
 

全体でみると、「年に１～３日」が 36.4％で最も高く、次いで「月に１～３日」(23.1％)、「わ

からない」(14.3％)、「ほぼ毎日」(14.2％)、「週に１～３日」(10.1％)の順となっている。 

( 948 )

n (%)

ほぼ毎日 週に１～３日 月に１～３日 年に１～３日 わからない 無回答

14.2 10.1 23.1 36.4 14.3

1.8
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【この１年間で品川区の水辺を訪れた頻度（性／年代別）】 

性別でみると、「週に１～３日」(男性 11.1％、女性 9.2％)で 1.9 ポイント、女性より男性の

ほうが高くなっている。一方、「年に１～３日」(男性 34.7％、女性 37.9％)で 3.2 ポイント、男

性より女性のほうが高くなっている。 

性／年代別でみると、「ほぼ毎日」は男性 50 代(22.2％)で最も高くなっている。 

n

全 体 ( 948 )

男　性　（計）　 ( 398 )

10　代　・　20　代 ( 34 )

30　代 ( 66 )

40　代 ( 85 )

50　代 ( 81 )

60　代 ( 69 )

70　歳　以　上 ( 63 )

女　性　（計）　 ( 531 )

10　代　・　20　代 ( 52 )

30　代 ( 92 )

40　代 ( 122 )

50　代 ( 97 )

60　代 ( 85 )

70　歳　以　上 ( 83 )

(%)

ほぼ毎日 週に１～３日 月に１～３日 年に１～３日 わからない 無回答

14.2 10.1 23.1 36.4 14.3

12.8 11.1 27.4 34.7 13.3

17.6 26.5 41.2 11.8

9.1 12.1 30.3 34.8 12.1

14.1 10.6 28.2 38.8 8.2

22.2 13.6 22.2 24.7 16.0

5.8 5.8 33.3 33.3 20.3

15.9 9.5 23.8 39.7 11.1

15.3 9.2 20.2 37.9 15.1

19.2 5.8 17.3 32.7 23.1

15.2 10.9 21.7 38.0 10.9 3.3

15.6 10.7 23.0 40.2 9.8

18.6 10.3 19.6 40.2 10.3

14.1 9.4 14.1 40.0 20.0

9.6 6.0 22.9 32.5 22.9 6.0

1.8

0.8

1.5

1.2

1.4

2.4

1.9

0.8

1.0

2.9

2.4
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【この１年間で品川区の水辺を訪れた頻度（地域別）】 

地域別でみると、「ほぼ毎日」は八潮地域で 52.0％と最も高くなっている。

n

全 体 ( 948 )

品 川 地 域 ( 203 )

大 崎 地 域 ( 151 )

大 井 東 地 域 ( 118 )

大 井 西 地 域 ( 110 )

荏 原 東 地 域 ( 96 )

荏 原 中 地 域 ( 108 )

荏 原 西 地 域 ( 124 )

八 潮 地 域 ( 25 )

(%)

ほぼ毎日 週に１～３日 月に１～３日 年に１～３日 わからない 無回答

14.2 10.1 23.1 36.4 14.3

23.2 14.3 29.6 22.7 8.4

28.5 20.5 21.2 19.2 9.3

17.8 11.0 27.1 33.9 10.2

3.6 4.5 20.9 51.8 18.2

24.0 50.0 20.8

4.6 16.7 54.6 21.3

4.8 20.2 46.8 21.8 3.2

52.0 12.0 16.0 12.0 8.0

1.8

2.0

1.3

0.9

2.1

1.90.9

3.1

3.2
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（４） 品川区の水辺を利用した目的 

 

問 30 品川区の水辺をどのような目的で利用したか教えてください。（○はいくつでも） 

 

【品川区の水辺を利用した目的（全体）】 

 

 
 

全体でみると、「散策」が 53.5％で最も高く、次いで「休憩・楽しみや気晴らし」(30.9％)、「通勤・

通学」(20.7％)、「ジョギングなど健康・体力づくりのため」(13.9％)、「サイクリング・子どもの遊

び・ピクニック・イベント(まつりなど)への参加」(13.2％)、「水辺の景観鑑賞」(12.8％)の順となっ

ている。  

（n=948）

散策

休憩・楽しみや気晴らし

通勤・通学

ジョギングなど健康・体力づくりのため

サイクリング・子どもの遊び・ピクニック・イベント
（まつりなど）への参加

水辺の景観鑑賞

ペットの散歩

観光

船への搭乗・カヌー・ＳＵＰなどの水上アクティビ
ティ

その他

無回答

53.5

30.9

20.7

13.9

13.2

12.8

5.2

3.9

3.2

9.0

5.9

0 20 40 60 80 100 (%)
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【品川区の水辺を利用した目的（性／年代別、地域別）】 

（％） 

性別でみると、「ジョギングなど健康・体力づくりのため」(男性 17.8％、女性 10.5％)で 7.3

ポイント、女性より男性のほうが高くなっている。 

性／年代別でみると、「散策」は男性 70歳以上(77.8％)で最も高くなっている。次いで男性 10

代・20 代が 73.5％となっている。 

地域別でみると、「ジョギングなど健康・体力づくりのため」は大崎地域(17.9％)で最も高く

なっている。また、「散策」は八潮地域(64.0％)で最も高くなっている。

属性

項目

散

策

休

憩

・

楽

し

み

や

気

晴

ら

し

通

勤

・

通

学

ジ

ョ
ギ

ン

グ

な

ど

健

康

・

体

力

づ

く

り

の

た

め

サ

イ

ク

リ

ン

グ

・

子

ど

も

の

遊

び

・

ピ

ク

ニ

ッ
ク

・

イ

ベ

ン

ト

（
ま

つ

り

な

ど

）
へ

の

参

加

水

辺

の

景

観

鑑

賞

ペ

ッ
ト

の

散

歩

観

光

船

へ

の

搭

乗

・

カ

ヌ
ー

・

Ｓ

Ｕ

Ｐ

な

ど

の

水

上

ア

ク

テ

ィ
ビ

テ

ィ

そ

の

他

無

回

答

n
全　　　体 ( 948 ) 53.5 30.9 20.7 13.9 13.2 12.8 5.2 3.9 3.2 9.0 5.9

【性／年代別】

男性（計） ( 398 ) 55.5 33.4 22.4 17.8 11.8 12.3 4.3 3.8 3.8 7.8 4.3

10代・20代 ( 34 ) 73.5 50.0 14.7 17.6 8.8 5.9 - 2.9 - 5.9 2.9

30代 ( 66 ) 51.5 19.7 22.7 16.7 16.7 7.6 3.0 6.1 3.0 3.0 4.5

40代 ( 85 ) 43.5 35.3 31.8 16.5 16.5 7.1 5.9 4.7 7.1 4.7 2.4

50代 ( 81 ) 49.4 34.6 37.0 19.8 9.9 13.6 2.5 2.5 6.2 13.6 4.9

60代 ( 69 ) 52.2 27.5 13.0 15.9 5.8 15.9 2.9 1.4 - 14.5 4.3

70歳以上 ( 63 ) 77.8 41.3 4.8 20.6 11.1 22.2 9.5 4.8 3.2 3.2 6.3

女性（計） ( 531 ) 52.7 29.0 19.0 10.5 14.7 13.6 6.0 4.0 2.8 10.0 7.0

10代・20代 ( 52 ) 48.1 34.6 23.1 11.5 3.8 13.5 13.5 3.8 - 5.8 11.5

30代 ( 92 ) 50.0 34.8 26.1 7.6 28.3 12.0 3.3 3.3 - 5.4 6.5

40代 ( 122 ) 48.4 23.0 22.1 13.9 23.0 10.7 4.9 3.3 6.6 7.4 4.9

50代 ( 97 ) 60.8 33.0 27.8 8.2 11.3 13.4 7.2 5.2 3.1 13.4 - 

60代 ( 85 ) 51.8 25.9 10.6 8.2 9.4 14.1 8.2 5.9 1.2 15.3 9.4

70歳以上 ( 83 ) 56.6 26.5 2.4 13.3 3.6 19.3 2.4 2.4 3.6 12.0 13.3

【地域別】

品川地域 ( 203 ) 59.6 39.9 25.6 17.2 14.3 19.2 6.9 2.5 3.9 7.4 3.9

大崎地域 ( 151 ) 53.6 21.2 40.4 17.9 11.3 10.6 4.6 0.7 2.0 9.3 2.0

大井東地域 ( 118 ) 59.3 36.4 16.1 13.6 16.9 15.3 5.1 2.5 2.5 6.8 2.5

大井西地域 ( 110 ) 48.2 32.7 12.7 15.5 16.4 8.2 2.7 5.5 3.6 7.3 7.3

荏原東地域 ( 96 ) 47.9 21.9 8.3 7.3 9.4 10.4 8.3 7.3 2.1 11.5 11.5

荏原中地域 ( 108 ) 44.4 29.6 10.2 9.3 13.0 12.0 2.8 5.6 5.6 13.0 6.5

荏原西地域 ( 124 ) 53.2 31.5 15.3 10.5 12.1 9.7 4.8 6.5 3.2 8.9 9.7

八潮地域 ( 25 ) 64.0 32.0 36.0 12.0 12.0 12.0 4.0 4.0 - 12.0 4.0
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【品川区の水辺を利用した目的（性／年代別）－上位６項目】 

散策 休憩・楽しみ
や気晴らし

通勤・通学 ジョギングなど
健康・体力づく
りのため

サイクリング・子ども
の遊び・ピクニック・

イベント（まつりな
ど）への参加

水辺の景観鑑
賞

【性／年代別】

n

全 体 ( 948 )

男性（計） ( 398 )

10代・20代 ( 34 )

30代 ( 66 )

40代 ( 85 )

50代 ( 81 )

60代 ( 69 )

70歳以上 ( 63 )

女性（計） ( 531 )

10代・20代 ( 52 )

30代 ( 92 )

40代 ( 122 )

50代 ( 97 )

60代 ( 85 )

70歳以上 ( 83 )

53.5

55.5
73.5

51.5
43.5
49.4
52.2

77.8

52.7
48.1
50.0
48.4
60.8
51.8
56.6

0 50 100

30.9

33.4
50.0

19.7
35.3
34.6
27.5
41.3

29.0
34.6
34.8

23.0
33.0
25.9
26.5

0 50 100

20.7

22.4
14.7
22.7
31.8
37.0

13.0
4.8

19.0
23.1
26.1
22.1
27.8

10.6
2.4

0 50 100

13.9

17.8
17.6
16.7
16.5
19.8
15.9
20.6

10.5
11.5
7.6
13.9
8.2
8.2
13.3

0 50 100

13.2

11.8
8.8
16.7
16.5
9.9
5.8
11.1

14.7
3.8
28.3
23.0

11.3
9.4
3.6

0 50 100

12.8

12.3
5.9
7.6
7.1
13.6
15.9
22.2

13.6
13.5
12.0
10.7
13.4
14.1
19.3

0 50 100 (%)

散策 休憩・楽しみ
や気晴らし

通勤・通学 ジョギングなど
健康・体力づく
りのため

サイクリング・子ども
の遊び・ピクニック・
イベント（まつりな

ど）への参加

水辺の景観鑑
賞

【地域別】

n

全 体 ( 948 )

品 川 地 域 ( 203 )

大 崎 地 域 ( 151 )

大 井 東 地 域 ( 118 )

大 井 西 地 域 ( 110 )

荏 原 東 地 域 ( 96 )

荏 原 中 地 域 ( 108 )

荏 原 西 地 域 ( 124 )

八 潮 地 域 ( 25 )

53.5

59.6
53.6
59.3
48.2
47.9
44.4
53.2
64.0

0 50 100

30.9

39.9
21.2
36.4
32.7
21.9
29.6
31.5
32.0

0 50 100

20.7

25.6
40.4

16.1
12.7
8.3
10.2
15.3
36.0

0 50 100

13.9

17.2
17.9
13.6
15.5
7.3
9.3
10.5
12.0

0 50 100

13.2

14.3
11.3
16.9
16.4
9.4
13.0
12.1
12.0

0 50 100

12.8

19.2
10.6
15.3
8.2
10.4
12.0
9.7
12.0

0 50 100 (%)




